YnopHbie wtugTbl N3 00bIYHONW CTANU UM HEPXKABEIOLWEN CTanu, C N1IaCTMacCcoBON rPMOKOBOI
PYYKOi 1 pe3b00BbLIM CTOMOPHLIM 3/IEMEHTOM

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

Martepuan:

KoHCTpyKums 13 cTanu:

CTONOPHBIA WTUMT 3aKaNeHHbIN:

Pe3b60Bas rmnb3a 1 CTOMOPHbINA LUTU(TbI U3 aBTOMATHOI CTanu.

KOHCTPYKLUMS 3 HEPXKABEIOLLEW CTanu:
CTONOPHBIA WTUKT 3aKaNeHHbIN:
Pesb6oBas runb3a, 1.4305.
CronopHbIi wTndT, 1.4034.

Pyuka rpnbkoBas, YepHO-Cepbli TEpMONNAcT.
3awumTa pe3bobl U3 CUHEro noamamuaa.

WUcnonHenwe:
WcnonHerwne ns ctanu:
CTOMOPHbBIN WTUAT, 3aKaNEHHbINA, WANGOBAHHDBIA 11 BOPOHEHDIN.

WcnonHeHne 13 HepXXaBeIoLLEn CTanm:
CTOMOPHBIN WTUT, 3aKaNEHHbIN, LWNGOBAHHBIN U YUCTbIN.

YKa3aHue:

YNOpHbIE WTUQTbI NPUMEHSIOTCS TaM, e A0MKHO ObiTb NPEAOTBPALLEHO
M3MEHEHWE NONOXEHNA nonepeyHbIMK cunamu. lNepexog B Apyroe nonoXxeHne
(MKcaLMM BO3MOXEH TONbKO NOCAE PYYHOro BbiBOAA 60ATa M3 3aLenneHus.
Ecnu BbiBOA 13 3aL,eNNeHUs NPOUCXOAMT Ha AONTWiA Nepuos, BPDEMEHW 1 NpK 3TOM
HEo06X0AUMO U36eXaTb BO3BPALLEHME WTUPTA B UCXOAHOE NONOXKEHNE, HYXKHO
ucnons3osatb copmy CP.

C nomoLLbHO 3aLLMTbI Pe3bObl MOXKHO TOYHO YCTAHOBUTb MOHTAXKHYIO FNYOUHY B
COOTBETCTBMW C UMEIOLLMMUCS AETaNsIMK, UCMoNb30BaHue YnopoB He TpebyeTcs.
3awmTa pe3bbbl — NoAUamMMAHOE CTONOPSLLEE NOKPbITUE, HAHECEHHOE TOYEYHO
(ndTHamK).

Mo 3anpocy:
CneumanbHoe UCNofHeHMe.

YKa3aHue Ha yepTexe:
®opma AP: 6e3 nasa, 6e3 CTONOPHON ranku
®opma CP: ¢ nazom, 63 CTONOPHON raiiku

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



(
YnopHbie wtudTbl M3 00bIYHON CTANM UK HEPXKABEIOLLEN CTanu, ¢ N1aCTMacCoBON rPMOKOBON
pyllKOI7l n pesbGOBbIM CTOMOPHbIM 3JNIEMEHTOM
Yeprexu
D2 D2
| I
Swi Swi
N 3
wdf -~
~— | &
= 9 ~a
w w
v 95
T T
LEf LK
D1 Lot |
00630p nspenmii
LLITuchTbl yNOpHbIE, ¢ pe3b00BbIM CTONOPHLIM 3JIEMEHTOM, CTaJlb, 3aKaNEHHbIA CTONOPHbIN WTU(T
Homep 3aka3a Homep 3aka3a D D1 D2 L L1 L2 L3 Xog SWi F x 30° HavanbHas KoHeyHas
®opma AP ®opma CP S yNpyrocTb ynpyrocTb
F1 npuén., H F2 npuén., H
K1096.91903 K1096.93903 3 M6x0,75 14 315 12 5 10 35 8 0,8 45 10
K1096.91004 K1096.93004 4 M8x1 18 385 15 6 13 4 10 1 6 12
K1096.91105 K1096.93105 5 M10x1 21 435 17 7 15 5 13 1,3 5 12
K1096.91206 K1096.93206 6 M12x1,5 25 51,7 20 8 17 6 14 1,8 6 14
K1096.91308 K1096.93308 8 M16x1,5 33 68 26 10 23 8 19 2,3 15 35
K1096.91410 K1096.93410 10 M20x1,5 33 74 28 12 25 10 22 2,8 15 34
K1096.91412 K1096.93412 12 M20x1,5 33 78 28 14 25 12 22 2,8 15 39
K1096.91516 K1096.93516 16 M24x2 40 96 32 18 28 16 27 3,2 20 46
LLiTuchTbl yNopHbie, ¢ pe3b60BbIM CTONOPHBLIM 3JIEMEHTOM, HEPXXaBEIOLLas CTaJlb, 3aKaNeHHbIi CTONOPHbIN WTNGT
Homep 3aka3a Homep 3aka3a D D1 D2 L L1 L2 L3 Xog SWi F x 30° HavanbHas KoHeyHas
®opma AP ®opma CP S YNpyrocTb YNpyrocTb
F1 npuén., H F2 npuén., H
K1096.091903 K1096.093903 3 Méx0,75 14 315 12 5 10 35 8 0,8 45 10
K1096.091004 K1096.093004 4 M8x1 18 385 15 6 13 4 10 1 6 12
K1096.091105 K1096.093105 5 M10x1 21 435 17 7 15 5 13 1,3 5 12
K1096.091206 K1096.093206 6 M12x1,5 25 51,7 20 8 17 6 14 1,8 6 14
K1096.091308 K1096.093308 8 M16x1,5 33 68 26 10 23 8 19 2,3 15 35
K1096.091410 K1096.093410 10 M20x1,5 33 74 28 12 25 10 22 2,8 15 34
K1096.091412 K1096.093412 12 M20x1,5 33 78 28 14 25 12 22 2,8 15 39
K1096.091516 K1096.093516 16 M24x2 40 96 32 18 28 16 27 3,2 20 46
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



